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S pomocjo razvoja v potenc¢no vrsto resite enacbo
(x+ 1)y =3y
Poiscite funkcijo x(t), ki ustreza sistemu diferencialnih enacb

o' + 3x — 4y = 9 ;2(0) =2
2z + 1y — 3y = 3e* ;9(0) =0

Dolocite tisto resitev Laplaceove enacbe Au = 0, ki ustreza

pogojem
ou(z,0)  Ou(zx,b)

y dy
u(0,y) =0; wu(a,y) =V

=0

Poiscite ekstremalo funkcionala

1
Iy)= [ o +2")de  ;y(0) = 0;y(1) =0
pri pogoju
1
/0 y* de = 2

Verjetnost, da je izdelek neraben, je 0.1. Kolika je verjet-
nost, da je v zavoju z ducat kosi vsaj en neraben izdelek?



